

ПРЕМИИ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЁЖИ

Добавил(а) Administrator
08.02.10 17:17 -

25.06.2009

ПРЕМИИ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЁЖИ

В соответствии с [Приказом Министра образования и науки Российской Федерации N 208 от 15.06.2009 "О присуждении в 2009 году премий для поддержки талантливой молодёжи"](#) первые шесть человек, представленные на награждение премией от МАН "Интеллект будущего", удостоены этой высокой награды.

Среди лауреатов Президентской премии – **победители конкурса** (премия 60 тыс. рублей):

Куманяйкина Нина Владимировна,
студентка 5 курса ГОУ ВПО СГАСУ, г. Самара,
автор работы "Информационная система мониторинга личностных достижений студентов ВУЗа";

Кукса Анна Андреевна,
учащаяся 11 класса МОУ СОШ №4, г. Обнинск, Калужская область,
автор работы "Исследование миелотоксичности интенсивной полихимиотерапии по схеме IGEU у больных лимфомой";

призёры конкурса (премия 30 тыс. рублей):

Верамьев Александр Алексеевич,
учащийся ГОУ Лицей информационных технологий № 1537, Москва,
автор работы "Программно-аппаратный комплекс системы регуляции климатических параметров помещения";

Федина Ксения Геннадьевна,
учащаяся 11 класса ГОУ Лицей № 1303, Москва,
автор работы "Синтез олигосахаридных предшественников микобактериальных арабинофуранозидов";

ПРЕМИИ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЁЖИ

Добавил(а) Administrator
08.02.10 17:17 -

Осанина Оксана Олеговна,

учащаяся 11 класса МОУ ДОД Белгородский Дворец детского творчества, г. Белгород,

автор работы "Изучение экологических факторов в условиях склоновой микроразнообразности агроландшафтов".

Эти участники стали победителями и призёрами Всероссийского конкурса "Научный потенциал-XXI", в том числе по номинации "Юность, наука, культура".

Ожидаем, что ещё 10 человек, выдвинутые МАН "Интеллект будущего", будут отмечены этой высокой премией в следующих приказах.